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När jag skriver detta har första 
advent passerats och väntar på 
att tomten ska knacka på dörren 
och fråga om man varit snäll. För 
min egen del har jag ”väntat på 
tomten” under hela året.

Varför skriver jag så? Som de flesta 
känner till har vi flyttat till vårt ny-
byggda kontor. Efter många våndor 
togs beslutet att dra igång Miljönä-
rens största investering någonsin. 
Bygget av nya huvudkontoret.

När beslutet väl var taget och 
första spadtaget var gjort började 
en spännande känsla inom mig och 
flera inom företaget att infinna sig. 
Att få flytta till egna nya lokaler. Att 
likna detta med tomten kanske är 
drastiskt men det var med stor för-
väntan som vi tog emot nycklarna 
den 9 november i år.

 Nybygget är en symbol för nästa 
år som blir ett märkesår för vårt 
företag. Då är det nämligen 60 år 
sedan som Miljönären (tidigare 
Lindfeldts måleri) officiellt startade 
sin verksamhet. Som några säkert 
känner till startade verksamheten i 
lönndom några år tidigare på 40 ta-
let då Olle Lindfeldt inte hade tagit 
sin auktorisation som Målaremästare 
ännu, vilket skedde 1950. Lindfeldts 
måleri blev Miljönären 1980.

 Det första uppdraget som blev 
grunden till verksamheten startade 
med ett nybygge i Ludvika. Och fak-
tum är att just nu inför märkesåret 
startar vi upp ett nybygge ihop med 
en av våra kunder just i Ludvika.

Det finns förstås flera viktiga bi-
tar i företaget, men verksamheten i 
Ludvika och på våra övriga orter har 
alltid präglats av kunder som varit 
trogna vårt företag. Det är vår mål-
sättning att fortsätta möta upp våra 
kunder för framtida goda relationer 
– även i Ludvika.

 Sist men förmodligen inte minst, 
ser ni att vi bytt logotype. 

Att byta logotype har varit ett 
spännande arbete där vi engagerat 
en extern kraft och fått höra hur 
man tänker när man förmedlar en 
känsla för något.

Vad tänker ni på? Vad vi tänker 
pratar jag om nästa gång.

 Till sist God Jul & Gott Nytt År!

Klas Hedlund
VD på Miljönären

Telefon: 0243-668 83
Mobil: 070-522 88 95

Vi har väntat 
på inflyttning

Det märks att Anna och hennes job-
barkompisar känner att de nya loka-
lerna blivit ett lyft.

– Absolut! Här är allt nytt och 
fräscht. Det känns som vi alla upple-
ver en nystart inom Miljönären. Dess-
utom känns det tryggt att få jobba i ett 
företag där ägarna vågar satsa på fram-
tiden, säger Anna som jobbar med ad-
ministrativa sysslor som redovisning, 
bokföring samt arbete med kund- och 
leverantörsreskontra.

Det var i slutet av november som 
flytten gick från det gamla kontoret till 
det nya vid Ludvikavägen i Borlänge.

– Visst var det lite rörigt men sam-
tidigt måste vi ge en eloge till flytt-
killarna som arbetade himla effektivt, 
säger Anna.

Lite längre ner i korridoren sitter 

Nu har flyttlasset gått till Miljönärens nya huvudkontor i Borlänge och verksamheten har kommit i gång. 
– Det känns jättebra, säger Anna Björklund.

arbetsledaren Mikael Hedin. Han job-
bar med att få ordning på sitt kontor 
efter flytten.

– Jag håller med Anna om att det 
här verkligen känns som en nystart för 
oss. Det är väldigt inspirerande, säger 
Mikael och fortsätter:

– Samtidigt är det bra att Miljö-
nären nu kommit till en punkt där vi 
kan skapa vår egen profil. Tidigare har 
vi ofta kopplats ihop med färgbutiken 
som låg en våning ovanför oss.

Mikael konstaterar att det är få 
måleriföretag i Sverige som har så fina 
lokaler som Miljönären.

– Här har målarna egna förråd och 
samtidigt tillgång till gym och bastu. 
Det är inte illa, säger han.

Det nya huvudkontoret har en to-
talyta på 700 kvadratmeter och inne-

”Det känns som en nystart”
– medarbetarna trivs i nya huvudkontoret

håller förutom gym, bastuanläggning 
och fina omklädningsrum även två 
kök och matrum, samlingsrum, stora 
lager och förråd.

Bygget inleddes i en tid som präg-
lades av lågkonjunktur, vilket gjorde 
många företagare försiktiga. Men inte 
Miljönärens ägare som gasade. Det 
har väckt positiv uppmärksamhet 
inom det regionala näringslivet.

– För oss var det naturligtvis roligt 
att vår satsning kunde bidra till att 
skapa positiva reaktioner hos andra. 
Samtidigt kändes det naturligt för oss 
att börja bygga. Vi hade ekonomiska 
möjligheter i en tid som erbjöd bra 
byggpriser. Dessutom äger vi nu fast-
igheten för vårt huvudkontor. Det är 
naturligtvis extra bra, säger ägarna Klas 
Hedlund och Andreas Söderkvist.

Anna Björklund känner att det är en nystart att komma till Miljönärens nya kontor. Kirsti Antfolk arbetar mitt i flyttstöket.

Mikael Hedin säger att det inte finns 
många måleriförelag i landet som har så 
fina lokaler som Miljönären.

Andreas Söderkvist och Klas Hedlund gör 
tummen upp för nya kontoret.
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I höstas skickade Miljönären ut en 
folder som informerade privatperso-
ner om möjligheterna att använda rot-
avdraget för att få hjälp med målning 
och tapetsering i hemmet.

Den foldern blev en riktig väckar-
klocka för många familjer.

– Vi har fått ett fantastiskt gensvar 
från privatkunder som antingen svarat 
med mail via hemsidan eller ringt oss. 
Det känns roligt att så många tar möj-
ligheten att göra fint i sina bostäder, sä-
ger Andreas Söderkvist på Miljönären.

uppdrag åt bland annat olika fastig-
hetsbolag. Hinner ni med att också 
göra bra jobb åt privatkunder?

– Absolut, ingen tvekan om det. Vi 
har tydligt markerat att privatkunder-
na är mycket viktiga för oss. Kanske 
den viktigaste kundgruppen, eftersom 
det handlar om människor som inves-
terar ur sin privatekonomi för att göra 
fint i sina bostäder. Därför måste vi 
möta våra privatkunder på bästa sätt, 
säger Andreas Söderkvist.

I Tandådalen – en av de stora 
skidmetropolerna i Sälenområdet 
– finns en ovanligt klok bostads-
rättsförening.

Det är den privata bostads-
rättsföreningen ”Röda byn” med 
34 stugor som tecknat ett tioårigt 
underhållsavtal med Miljönären. 
Därmed försäkrar man sig om 
att stugorna kommer att vara i 
utvändigt toppskick under hela 
perioden.

– Det är mycket ovanligt att 
vi tecknar det här typen av un-
derhållsavtal. Samtidigt är det ett 
utmärkt exempel på hur man kan 
fördela kostnaden för sina fastighe-
ter på flera år, säger Jan Stenström 
som leder Miljönärens arbete i 
Malung-Sälen.

Underhållsavtalet innebär att 
Miljönären kommer att under-
hållsmåla de aktuella stugorna un-
der sommarhalvåret.

Läs mer om detta på Miljönä-
rens hemsida: www.miljonaren.se 

Miljönären fyller 60. Det kommer 
att firas med ett jubileumsår un-
der 2010. Samtidigt ger Miljönären 
ut en bok som heter ”Miljönären  
– i går, i dag, i morgon”.

Boken berättar om Miljönären och 
måleriyrket ur ett historiskt perspek-
tiv, om hur verksamheten fungerar 
i dag och hur yrket förmodas se ut i 
framtiden.

– Den som läser boken inser att det 
finns en historisk förklaring till många 
av de initiativ och beslut vi fattar i dag, 
säger Klas Hedlund.

Läsaren får bland annat veta hur 
det gick till när Olle Lindfeldt 1950 
formellt grundade Lindfeldts Måleri, 
som i dag är Miljönären. Den innehål-
ler också flera anekdoter från måleri-
yrkets utveckling.

Under 2010 kommer Miljönären 
också att använda en ny jubileumslogo- 
type för att uppmärksamma att före-
taget fyller år.

I flera år har Miljönären haft en 
hemsida som uppskattats av lä-
sarna. Men det finns inget som 
inte kan bli ännu bättre. Därför 
har Miljönären presenterat en ny 
hemsida som är modernare och på 
ett bättre sätt anpassad efter den 
nya tekniken. Samtidigt har hem-
sidan fått en ny fräsch layout.

Där kommer det regelbundet 
att finnas nyheter och annan viktig 
information kring företaget.

Men det finns också en spän-
nande nyhet som visar att Mil-
jönären är på hugget även inom 
informationsområdet. Klicka på 
”Miljönärens färg-tv” så kommer 
ni att kunna se filminslag från 
Miljönärens verksamhet. Även 
Språngs Måleri & Golv som ingår 
i Miljönärenkoncernen presenterar 
en ny hemsida. 

At. Nulla faccum diamcommy num 
vel dunt prate dunt luptat prat. Init 
nos dolore dolent wisse faccum duis 
enissequis euis nosto doluptat. Olobor 
sismod duissisit praesto ex eniat, qui 
blamet prat, vero dionsed eugait inci-
nibh euipit autationum iuscidunt.

Lore magnibh exerci exero ea conse 
mod modipsustie magnim quam, con-
sequat, vel utpatue faccummy nulput-
pate faccum ex eugait acidunt eumsan 
vel ullum quam, quipsusto dolor ipis 
nibh ero ea consequam dolore velit, 
commy nibh el eum ing endip et del 
incipisl ipsum digna consendre mag-
niam, quis eliscin ut in.

Utetum zzrit aliscin eui tem volor 
ing euiscidunt etummy nim vel inci el 
dolesto ent il eum nim autpat, senibh 
er alit lobor amet at alit iurerostrud 

Lesequat dionullandre dit nim erciliquis eraessit, commodit, quat 
euis dolut lut niate facidunt ut in ut il ulla cortisim dipsums.

Han uppskattar att volymen av upp-
drag till privatkunder har ökat med cir-
ka åtta procent under en period i höst 
jämfört med samma tid i fjol.

Andreas Söderkvist berättar att allt 
fler målare ägnar sig åt att hjälpa pri-
vatkunder.

– Då handlar det mest åt målning 
och tapetsering i sovrum, vardagsrum 
och kök.

Miljönären är ett måleriföretag som 
också har uppdrag inom industri, ny-
byggnation och utför många service-

tem in voloreet aliquat, si.
Volorerat landre tie ming ea fac-

cummy nostrud enit in hent aliquipisl 
illa faccum zzrilit vel utet verostrud et 
dion vel doloreet, sustion senissi tet 
veliquat ip et illut lum ing eugue velisl 
inibh ex exero od tisim aliquatie tat.

Ugiatet nissim quisim ipsusto do-
loborperil ut diam, quam, quatio et 
nonsequ ismolorem zzriurem vel inci-
liq uisissecte dolorer si tisl inisi.

Liquat nullaorem zzril doluptate 
magna feuiscip et in ullan henim iril 
ex et velis ad magna acilit lutpat, si.

Odolestisi te modit doluptat, vele-
sto consequ issisci bla facillan et adig-
nia mconsent irit venis el inciduis nos 
nullaor percilit lobor in utpat nonse-
quipit endre commodo lorting exercip 
esectet alismod ionsed.

Om festen...

Stort intresse för rot-avdragsjobb

En klok brf
i Tandådalen

En ny bok 
om Miljönären

Ny hemsida 
med film

Bildtext.

Nya www.miljonaren.se
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Övriga kontor
Falun: 023-291 10
Ludvika: 0240-148 99

Rättvik: 0248-138 10
Karlstad: 054-10 15 20

Avesta: 0226-539 09
Språngs måleri: 0250-106 16

– Tidigare har det inte förekommit så 
mycket nyproduktion i Ludvika. Inom 
vårt område har det mest handlat om 
underhålls- och renoveringsmåleri. 
Därför känns det stort för oss att få 
vara med när det byggs nytt, säger Ulf 
Adolfsson som är platschef i Ludvika.

Enligt uppgift är det första gången 

Mitt i Ludvika centrum byggs en ny fastighet som fått namnet Engelbrekts hörna. Där ska det bli galleria, 
bibliotek och lägenheter. Som exempel på att Ludvika befinner sig i en positiv utvecklingsfas har bygget 
fått stor uppmärksamhet i bygden. Miljönären som sköter måleriarbetet – och uppdraget har blivit en 
inspirationskick för flera av företagets målare.

Julen är en tid när man bör tänka på de svaga i samhället. Det gör vi på Miljönären. I stället för julklappar 
kommer vi att sätta in en slant på Kronprinsessan Victorias fond (90 1950-6). Det är en fond som 
ska ge extra stöd och rekreation för barn med kroniska sjukdomar och olika funktionshinder.

Michael Ramström och Ulf Adolfsson framför nybygget Engelbrekts hörna i Ludvika. Michael Ramström sprutmålar i en av 
lokalerna som ska bli bibliotek. 

Kronprinsessan 
Viktoria

på 20 år som det byggs nya lägenheter 
i Ludvika, ett resultat av den senaste 
tidens uppsving för Ludvikaområdet. 
ABB som är näringslivsmotorn i om-
rådet går bra samtidigt som alltfler 
flyttar till Ludvika. Det har bidragit 
till att det kommunala bostadsföreta-
get Ludvikahem beslutat bygga denna 

fastighet på en tomt i centrala Ludvika 
som varit öde sedan den tidigare fast-
igheten brann ner i slutet av 1990-ta-
let. Byggentreprenör är Skanska.

I bottenvåningen kommer det att 
finnas sex olika butikslokaler. Bland 
annat Kapp Ahl och Subway som 
säljer kaffe och smörgåsar. Den andra 

Engelbrekts 
hörna blir 

naturligtvis ett lyft 
för centrum i Ludvika.

Ett utvecklande uppdrag i Ludvika

En julgåva till utsatta barn

önskar vi på Miljönären

God Jul och Gott Nytt År!

våningen kommer att innehålla biblio-
teket som flyttas från Folkets hus. På 
våning tre och fyra blir det totalt tolv 
lägenheter, de flesta redan uthyrda.

– Engelbrekts hörna blir naturligt-
vis ett lyft för centrum i Ludvika, sä-
ger Ulf Adolfsson som är glad över att 
flera målare från Ludvika nu får möj-
lighet att arbeta med nyproduktion.

– Det innebär till viss del annor-
lunda arbetsmetoder jämfört med det 
måleri vi oftast kommer i kontakt 
med i Ludvika. Nu kommer killarna 
att få arbeta med bland annat hög-
trycksspruta, spackelbox och en slip-
maskin vi kallar för giraffen. Det ger 
dem bra erfarenhet inför kommande 
arbetsuppgifter.

Ulf Adolfsson räknar med att det blir 
fyra till fem målare från Ludvika som 
från december till slutet av april 2010 
kommer att måla Engelbrekts hörna.


